

现代快报

2008年8月14日 星期四
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

交管部门对行人闯红灯使出“杀手锏”，百余市民被拍照

看看，闯红灯的有你吗？

镜头一**闯完红灯说是看错了**

从昨天开始，南京对行人闯红灯使出“杀手锏”，辖区各交警大队派出专门民警，携带照相机、摄像机前往各主要路口对行人闯红灯违法行为进行摄录，一天下来，有百余市民“入镜”。闯红灯市民的“大头照”将被媒体曝光，一时引起市民的普遍关注，在查处现场，市民也是议论纷纷。

(照片由南京市公安局交通管理局提供，如有异议，请向该部门反映)

镜头二**闯了红灯竟然逃跑**

昨天9点，珠江路小营路口，交警一大队交警站在路口西北口执勤，辅警也拿着哨子和小红旗，提醒路人有序过马路。

此时，马路对面，从路口东北口，一位拎着大包包的女士大摇大摆地步入了快车道，左看右看，开始慢慢穿越车流。执勤交警发现后，大声吹着哨子，但那位女士丝毫没意识到。等她穿过了路口，才看到交警拿着照相机。

“不会吧？你们真拍了啊！”这位女士走到交警面前，连连道歉。据她说，她购物完准备回家，走到这个路口，随便看了一下，便开始过马路，直到进入了路口，才发现看错绿灯了，她是东西向过街，结果看成了南北向的绿灯。她说，早上出门时已经看到快报报道了，知道闯红灯可能要曝光，“警察同志，求求你们，千万别让我的照片见报啊！”

(下转B8版)

交警只得再次猛吹哨子，示意他站住。哪知道男子更急了，开始小跑。交警只好顺着人行道与其平行小跑，示意其立即停止。此时，在西边路口执勤的交警也站到了路边，形成包围之势。男子见走投无路，才乖乖站在了原地。

面对交警开出的20元罚单，这位男子连连表示之所以逃跑，是因为“害怕”。他说，已经看到快报报道了，当时看到交警对着他吹哨子，以为就是要上报纸曝光，所以想赶紧溜走。

闯红灯黑镜头

10:34 江东北路路口



10:18 中华路路口



7:57 雨花东路路口



9:30 小营路口



10:33 江东北路路口



10:28 石城桥路口



聘

南京天脉广告公司成立于1997年，是一家集平面、电台、户外等媒体代理及企业形象设计、市场推广策划为一体的综合性广告公司。客户群覆盖了家电业、IT微码业、通讯业、零售连锁业、金融银行业以及房地产业等行业。

媒体运作一直是我们的核心竞争力，作为媒体代理方面的优势企业，本公司在平面及电台媒介均具备独家代理业务，在业界享有良好口碑。

现因公司发展需要，特高薪诚邀广告业优秀人才加盟，共创天脉辉煌明天。

高级文案策划

- 1 广告或营销相关专业本科以上学历，三年以上广告文案策划工作经验，有较为丰富的媒介及活动策划经验，熟悉家电、数码、金融等市场者尤佳。
- 2 有一定的市场调研和市场分析能力，能为客户提供针对性的营销、品牌、整合传播、公关活动等系统性策划方案。
- 3 具备敬业精神及责任感、良好的沟通能力与团队合作精神。

设计总监 / 主案设计

- 1 设计相关专业本科及以上学历，三年以上平面设计工作经验，能熟练运用各类设计软件，具较强的创新能力，能独立完成印刷工作。
- 2 具备良好的沟通能力与语言表达能力，能够准确把握客户的高层次要求，有全国联办经验者尤佳。
- 3 具备团队合作精神与敬业精神，责任心强。

以上职位，有通信，电器行业经验者或4A相关职位经验者优先考虑，高薪聘用，详情面谈。